Вариант 2________________________________________
1.  Упростите выражение    
[image: image1.wmf]).
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2.  Из предложенных четырёх пар чисел (а; b) выберите ту, которая является недопустимой для алгебраической дроби

                                             
[image: image3.wmf].
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     1)   (1; 2)             2)   (-2; -1)            3)   (0; 2)                  4)   (2; 0)

3.  Вычислите наиболее рациональным способом:   
[image: image4.wmf].
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     Ответ:  ___________________________

4.  Найдите значение алгебраической дроби  
[image: image5.wmf]4
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 при        а = 0,2,   b = 1,8,   предварительно сократив её.

     1)   1,8                  2)   -1,8                  3)   18                         4) -18

5.  Решите систему уравнений    
[image: image6.wmf]î
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     Ответ:  ___________________________
6. 
	[image: image7.png]]

ﬁ 4 supesas

53 Konuposare
BT gopuario oepany | K K L7 abe x| A7 W

By02p osmena 5 wpugr

Calibri@cwo < 11+ AT A7

Paora.c pucymcamn
Bua @opuar

Aab6Berr, AaB6B:

Bes e 3aronoso,

Ho9- =

o e e o

4 Mt e saripamsecsod s 2
2703 b18, o copen

Rowywmerl - Microsoft Word (Cofi akrusauy npoaykra)

v
OkperTeii Ba.. | Mevars 2.

%\ [0 *Ompas...

[ 388 o, 7 EB—20.. ‘L1> + -

% A fhsexc

© opengia.u/itemsTprint=true

111r0 nipubcaSha UricleRiprica

AL, yron ALC pagen 152°
yron ABC  paeen
Haiigure yron ACB. OTBeT
naiiTe B rpagycax.

3apanmne N°175238

B TpeyronbHuke
ABC AC = BC. BHewhuit
yron npu BepwmHe B paseH
125°. Haiigure yron C. Otser
[naiTe B rpajycax.

3apanmne N20000C2

B TpeyronbHuke

D2 @ & »

C
ABC AC = BC.
BHewHuin yron npu
B

BepwuHe B pasen 146°.
Haiigure yron C. Otser
naiiTe B rpagycax.

T ———

LA

~ merums

4 Haiim -
3, Janesims

g Buenurs ~

| Pegacuposanme.

» S





	В треугольнике  ABC  AC=BC. Внешний 

угол при вершине B равен 125∘.  Найдите 

угол C. Ответ дайте в градусах.

Ответ:  ___________________________


7.  В треугольнике ABC проведена биссектриса AL, угол ALC равен 152∘, угол ABC равен 137∘. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах.

      Ответ:  ___________________________
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